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.¢Como se llama el eje vertical de un sistema de ejes

coordenados?

.¢Qué coordenadas corresponde al punto A representado en

la gréafica?

P N T S |

.Representa el punto de coordenadas |

B(3,-5) en el sistema de ejes 1
coordenado del ejercicio anterior.

.Indica el lago de mayor extension y el lago que se

encuentra a mayor altura.

.Completa la tabla sabiendo que la cantidad de disolvente

que debemos usar por kilo de pintura viene determinada
por la ecuacioén: disolvente=0,55 - kg de pintura+0,2.

Kg. pintura 1 2 4

disolvente 0,75 5,7

.Completa los datos de la tabla que corresponde a la grafica

qgue se muestra.

. Indica el color de la grafica que corresponde a la tabla dada.

.Uno de los puntos representados es incorrecto. Indica sus
coordenadas.

. Calcula la constante de proporcionalidad determinada por la
funcioén lineal representada.

. ¢Qué tipo de funciodn es la representada en la gréafica?.
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